



# Учиться в Ставропольском аграрном – очень престижно, почетно и ответственно

Состоялся Парад российского студенчества. Тысячи студентов по всей России вышли на парад. Он проходил в более, чем 40 городах России. Центральной площадкой традиционно выступала Москва. Уникальное масштабное действо является одним из самых значимых для студенчества России.

К акции присоединилось около 18 тысяч студентов Сибири. В Ставрополе уже во второй раз проходит Парад российского студенчества. Краевая столица становится одной из десятков площадок, объединяющей студентов.

Парад призван сплотить и сблизить студентов вузов, первокурсники могут почувствовать себя полноценной частью большой и дружной студенческой семьи. Ребята получают напутствия от старших товарищей, ректоров вузов, людей, которые уже добились успеха на профессиональном поприще. В этот день все участники парада в едином порыве принимают Клятву российского студенчества.

Орденосный Ставропольский государственный аграрный университет в числе 7000 студентов вузов и сузов города присоединился к уникальной федеральной акции, демонстрирующей единство студенческой молодежи России. Колонна будущих аграриев шла под флагом родного вуза – Ставропольского государственного аграрного университета.

Старейший вуз края, имеющий легендарную 87-летнюю историю, Ставропольский ордена Трудового Красного знамени государственный аграрный университет совершил в XXI веке грандиозный инновационный рывок и стал флагманом отечественного аграрного образования, настоящим брендом Ставрополя.

В 2017 году в аграрном университете стало на 1231 человека больше. Это – первокурсники. Ребята выбрали вуз мощных энергий, высоких достижений, активной молодежной политики.

Семья аграрного насчитывает более 18,5 тысяч студентов. Учиться здесь одновременно почетно, престижно и ответственно. Студенты сегодня составляют его трудовые будни, выпускники прославляют вуз на своих рабочих местах. Это – профессионалы высокой квалификации, которые успешно трудятся во всех секторах экономики государства, занимают ключевые позиции в сельско-

хозяйственной отрасли нашей страны и делами прославляют свою альма-матер. Примером этого стал возглавляющий Совет ректоров вузов Ставропольского края и Совет аграрных вузов России ректор Ставропольского государственного аграрного университета и его выпускник – академик Российской академии наук, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, депутат думы Ставропольского края, Герой труда Ставрополя, Почётный гражданин



Ставропольского края Владимир Иванович Трухачев, который в ходе парада приветствовал с трибуны будущих аграриев, аплодируя им.

НА СНИМКЕ: (слева направо) ректор Ставропольского государственного аграрного университета, академик Российской академии наук, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, депутат думы Ставропольского края, Герой труда Ставрополья, Почётный гражданин Ставропольско-

го края Владимир Иванович Трухачев, ректор Ставропольского государственного педагогического института, доктор педагогических наук, профессор, Заслуженный учитель РФ, Почетный работник высшего профессионального образования РФ, депутат думы Ставропольского края Людмила Леонидовна Редько, заместитель председателя краевого правительства Ирина Владимировна Куваддина на параде.

(Окончание – на 6-й стр.)



# Учиться в Ставропольском аграрном – очень престижно, почетно и ответственно

СГАУ



**(Окончание. Начало – на 1-й стр.)**

После мощного шествия студенческой молодежи города со словами приветствия к ней обратился главный федеральный инспектор аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Сергей Дмитриевич Ушаков. По поручению полномочного представителя Президента в СКФО, Героя России Олега Евгеньевича Белавенцева он поздравил студенчество Ставрополя с замечательным праздником молодости.

Собравшиеся отметили, что сегодня стране нужны молодые, энергичные, грамотные специалисты. Надежды, связанные с будущим страны, возложены именно на сегодняшних студентов, которые завтра выйдут в большую профессиональную жизнь.

По поручению губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича Владимировича с первым в их жизни парадом первокурсников поздравила заместитель председателя краевого правительства Ирина Владимировна Кувалдина.

Было отмечено, что на парад вышли самые умные, самые красивые, самые энергичные молодые люди. Ребятам желали найти друзей на всю жизнь и получить знания, которые позволят добиться успехов в выбранной профессии.

Первый зампред регионального правительства Иван Иванович Ковалёв отметил, что в Ставропольском крае самая мощная армия студентов – 140 тысяч человек. Он пожелал молодежи творчества, счастья и новых идей. Со сцены ребят с таким замечательным событием поздравляли творческие коллективы города.

Не менее ярко и интересно прошло в аграрном университете посвящение в студенты. В День знаний молодежь напутствовали заместитель директора Департамента научно-технологической политики и об-

разования Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Юрий Егоров и ректор СГАУ, академик РАН Владимир Трухачев.

Посвящение в студенты – традиция аграрного. Но каждый раз оно волнительно, заставляет замирать сердца и первокурсников, и их старших товарищей.

Много приятных слов и пожеланий услышали первокурсники в этот день в свой адрес. Самым неожиданным и приятным стало поздравление министра сельского хозяйства Российской Федерации Александра Ткачёва. Его озвучил Юрий Егоров.

Первокурсники Ставропольского государственного аграрного университета вместе со студенткой 1 курса учёбно-финансового факультета, победительницей всероссийских олимпиад и международных фестивалей Аллой Катеровой дали клятву верности традициям легендарного вуза, флагмана аграрного образования в России.

Жизнь в аграрном университете наполнена разнообразными интересными встречами и поездками. Завершился Всероссийский трудовой отряд «Ялта», реализуемый на базе гостиничного комплекса «Ялта-Интурист». Участие в проекте принимал студотряд «Ресторатор», два года назад организованный на базе факультета социально-культурного сервиса и туризма Ставропольского ГАУ.

Два месяца ребята трудились в отеле «Ялта-Интурист», работая в различных ипостасях: бариста и сомелье, бармена и официанта. Такой опыт участия в мероприятиях всероссийского уровня пригодится ребятам в их трудовой деятельности, поможет при трудоустройстве.

Аграрный университет гордится своим профессорско-преподавательским составом. Вуз представляют

педагоги, которые много лет трудятся на благо аграрного. Профессорско-преподавательский коллектив и студенты факультета агробиологии и земельных ресурсов совместно с ректоратом и профсоюзным комитетом сотрудников Ставропольского ГАУ тепло и сердечно поздравили профессора кафедры производства и переработки продуктов питания из растительного сырья Ивана Петровича Барабаша с 80-летием! Такой славный юбилей стал настоящим праздником для студентов и преподавателей.

Педагоги одного из лучших вузов постоянно подтверждают свой высокий статус. Преподаватель Ставропольского ГАУ Елена Остапенко завоевала титул «Финансистка года-2017». Всероссийский интеллектуальный культурно-деловой конкурс «Финансистка года-2017» проводится, начиная с 2011 года среди представительниц прекрасного пола всех финансовых профессий, работающих в организациях различных отраслей, а также среди сотрудниц финансовых организаций России, преподавателей и студентов финансовых факультетов и вузов.

В 2017 году конкурс «Финансистка года-2017» проходил во всех федеральных округах России. Елена Остапенко выиграла интеллектуальное состязание с огромным преимуществом голосов.

Ставропольский государственный аграрный университет живет яркой, интересной, наполненной разнообразными событиями жизнью, он по праву считается гордостью нашего края. Новый учебный год наверняка принесет еще множество побед и достижений, впереди – новые свершения, которых и педагоги, и студенты добьются сообща.

**Екатерина РОМАНЕНКО.**  
**НА СНИМКАХ:** Владимир Трухачев со студентами на параде; яркие моменты торжества, посвященного 1 сентября.

